



دفتر مقام معظم رهبری

www.leader.ir

Поздравление Верховного Лидера революции национальной сборной команде по вольной борьбе - 13 /Apr/ 2015

Лидер Исламской революции, Его Святость Аятолла Хаменеи по случаю завоевания сборной национальной командой ИРИ по вольной борьбе яркой и убедительной победы на Кубке мирового первенства в Америке высоко оценил эту победу, направив спортсменам и тренерам национальной сборной поздравление.

Полный текст послания Верховного Лидера революции приводится:

Именем Всевышнего, Всемилостивого и Всемилосердного!

Поздравляю спортсменов, тренеров и руководителей национальной сборной нашей дорогой страны по вольной борьбе с чемпионским титулом на первенстве Кубка мира.

Я благодарю Всевышнего за то, что нашим сыновьям-спортсменам вновь удалось поднять престиж иранского народа на международной арене.

*Сейид Али Хаменеи
24 фарвардина 1394 г.
13 апреля 2015 г.*